



ERRATA Nº 01

Edital Nº 4/2019/DG/IFAM/CAMPUS MANAUS-CENTRO, DE 13 DE MARÇO DE 2019

Onde se lê:

No item 22 As vagas ofertadas, conforme solicitadas pelos Departamentos de Ensino nos projetos de monitoria acadêmica submetidos à Comissão de Implementação dos Programas Integrais, serão as seguintes:

DEPARTAMENTO	DISCIPLINA	PRÉ-REQUISITO	VAGAS
DAEF	Probabilidade e Estatística	Ter cursado a disciplina em qualquer curso de nível superior e alcançado média maior ou igual a 7,0 (sete)	1
	Lic. em Física	Ter cursado a disciplina e alcançado média maior ou igual a 7,0 (sete)	
	Física Experimental II		1
	Física Experimental IV		1
	Física II		1
	Linc. em Matemática		
	Álgebra Linear II		1
	Cálculo II		1
	Lic. em Química		
	Química Analítica I		1
	Química Geral		1
	Matemática Aplicada I		1
	Lic. em Ciências Biológicas		
	Genética Molecular		1
	Citogenética		1
	Citologia		1
	Bioquímica		1
			Total = 12



Leia-se:

DEPARTAMENTO	DISCIPLINA	PRÉ-REQUISITO	VAGAS
DAEF	Probabilidade e Estatística	Ter cursado a disciplina em qualquer curso de nível superior e alcançado média maior ou igual a 7,0 (sete)	1
	Lic. em Física	Ter cursado a disciplina e alcançado média maior ou igual a 7,0 (sete)	
	Física Experimental II		1
	Física Experimental IV		1
	Física II		1
	Linc. em Matemática		
	Álgebra Linear II		1
	Cálculo II		1
	Lic. em Química		
	Química Analítica I		1
	Química Geral		1
	Matemática Aplicada I		1
	Lic. em Ciências Biológicas		
	Genética Molecular		1
	Citogenética		1
	Citologia		1
	Bioquímica		1
	Invertebrados II		1
	Sistemática das Criptógamas		1
	Anatomia do Vegetal		1
	Parasitologia		1
	Embriologia		1
			Total = 17

Onde se – lê:

Total de vagas geral = 27

Leia-se:

Total de vagas geral = 32

Manaus, 15 de março de 2019.

MARIA STELA DE VASCONCELOS NUNES DE MELLO
Diretora-Geral do Campus Manaus Centro